
№ 1051/К01 ВБК  21.07.2021 р.

Шановний керівник!

Громадська організація «Всеукраїнський бухгалтерський клуб»
засвідчує Вам свою повагу та сподівається на плідну співпрацю у
підвищенні статусу та визнання професійного рівня бухгалетрів, які
підтверджують здатність самостійно приймати фінансово-економічні
рішення, спрямовані на підтримку діяльності та розвиток підприємства, а
також генерувати пропозиції щодо вдосконалення законодавчих та
нормативно-правових актів, спрямованих на створення сприятливих умов
для ведення бізнесу в Україні.

У зв’язку з цим Громадська організація у 2013 році започаткувала
проведення щорічного конкурсу “Кращий бухгалтер України”, який в котре
пройде з 01.09. по 19.11.2021 р. Взяти участь у конкурсі можуть усі фізичні
особи, які виявили бажання, практикуючі бухгалтери незалежно від досвіду
та місця роботи, які проживають в Україні. Для допуску до участі необхідно
заповнити обов'язкові поля анкети на сайті www.ua-award.uteka.ua і зробити
благодійний  внесок 450 грн. обравши будь-який зручний спосіб для оплати
із запропонованих на сайті конкурсу. Оплата благодійного внеску
забезпечує покриття:

• витрат на розробку тестових запитань; 
• витрат на випуск сертифікатів на всіх етапах проведення тестування; 
• витрат на проведення веб конкурсу та функціонування програмного
забезпечення для обробки результатів конкурсу; 
• витрат щодо користування методичними матеріалами для підготовки до
виконання тестових завдань у рамках конкурсу та подальшої роботи над
помилками
• інші витрати на організацію та проведення Конкурсу.

Просимо Вас внести благодійну допомогу у розмірі 450 грн.

З повагою, 
Позов А.Х. ,
Голова ради ГО «Всеукраїнський бухгалтерський клуб»,
член методолгічної ради при Міністерстві фінансів України,
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кандидат економічних наук

Додаток 1

Інструкція та рахунок на перерахування коштів:

Законодавство:

Відповідно до ст. 6 Закону NoN5073-VI, благодійним пожертвуванням
визначається безоплатна передача благодійником коштів, іншого майна,
майнових прав у власність бенефіціарів для досягнення заздалегідь
обумовлених цілей благодійної діяльності.

Одержувач благодійної допомоги, як правило, звертається до
потенційного благодійника з офіційним листом (додаток 1), в якому
міститься прохання про надання допомоги на певні цілі (сума може бути
зазначена або не зазначена). Після розгляду даного листа керівником
підприємства або уповноваженою особою управління видається наказ
(додаток 2) по підприємству про надання благодійної допомоги. У ньому
вказується найменування одержувача, його реквізити, а також сума, яку
вирішено йому перерахувати з розрахункового рахунку підприємства.

Виходячи з вищевикладеного, документальним підтвердженням
надання благодійної допомоги підприємством будуть такі документи:

• Лист-клопотання від одержувача;

• Наказ керівника/уповноваженої особи підприємства про надання
благодійної допомоги; (додаток 1.1)

• Копії документів, що підтверджують внесення одержувача допомоги
до Реєстру неприбуткових організацій, завірені належним чином
(якщо одержувач таким є); (додаток 1.2)
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Інформація про бухгалтерський облік.

Витрати на надання благодійної допомоги у повному обсязі
включаються до складу інших витрат від звичайної діяльності в періоді
надання такої допомоги. Підставою для даного відображення є п. 5 П(С)БО
16 «Витрати», згідно з яким витрати відображаються в бухгалтерському
обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов’язань.

Благодійна допомога, надана як неприбутковим організаціям, так і
підприємствам на загальній системі оподаткування, включається до інших
витрат компанії з відповідним нарахуванням за рахунками:

Дт 949 «Інші витрати від звичайної діяльності» в кореспонденції з Кт
685 «Розрахунки з іншими кредиторами».

У фінансовій звітності витрати на виплату (надання) благодійної
допомоги відображаються у формах:

Форма No2 «Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)»
– рядок 2270;  

Форма No2-м «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва» –
рядок 100.  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УВАГА!
При заповнені платіжного доручення в графі «Призначення платежу» потрібно
вказати:
«Благодійний внесок, згідно листа No 1051/К01 ВБК 21.07.2021 р. Учасник прізвище,
ім'я та по- батькові. Без ПДВ.»
Реквізити:
 ГО “Всеукраїнський бухгалтерський клуб”
м. Київ, вул. Василя Тютюнника буд. 37/1, оф. 2110
Р/р UA063510050000026007878845240
АТ «УКРСИББАНК»
м. Київ,
 МФО 351005,
 ЄДРПО 39249398, 
т. 0635237670
Контактна особа: Ольга Козачинська
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ЗРАЗОК
оформлення наказу про надання благодійної

допомоги

Назва Товариства

Наказ №

Дата місце складання

Про надання благодійної допомоги

Розглянувши лист клопотання Громадської організації «Всеукраїнський
бухгалтерський клуб» № 1051/К01 ВБК  від 21.07.2021 р. про надання
благодійної допомоги в сумі 450 грн. 00 коп., відповідно до ст.6 Закону
України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» від 05.07.2012
р. № 5073-VI,

Наказую :

1. Надати Громадській організації «Всеукраїнський бухгалтерський клуб»
благодійну допомогу в розмірі 450 грн.

2. Головному бухгалтеру взяти під контроль документальне оформлення та
бухгалтерський облік благодійної допомоги.

Директор Підпис
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